



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 12, de 10 de abril de 2015 do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido, publicado no D.O.U. de 20/04/2015, seção 3, página 74, que trata da abertura de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, onde se lê: “O valor da taxa de inscrição é de R\$ 60,00 (cem reais)”, leia-se: “O valor da taxa de inscrição é de R\$ 60,00 (sessenta reais)”.